

ЦАРЕВНА-ЛЯГУШКА



Подготовила
Колесникова Кира
уч-ся 3 «б» класса
МБОУ УДСОШ № 2



ЦАРЕВНА-ЛЯГУШКА



— Не бойтесь, гости дорогие, это моя лягушонка в коробчке едет.

Подлетела к царскому крыльцу золочёная карета о шести белых лошадях, и выходит оттуда Василиса Премудрая: на изумрудном платье — звёзды яркие, на голове — месяц ясный, такая красавица — ни вздумать, ни взгадать, только в сказке сказать. Берёт она Ивана-царевича за руку и ведёт за столы дубовые, за скатерти браные.

Стали гости есть, пить, веселиться. Василиса Премудрая испила из стакана да последки себе за левый рукав вылила. Закусила лебедем да косточки за правый рукав бросила. Жёны старших-то царевичей увидели её хитрости и давай то же делать.

ЦАРЕВНА-ЛЯГУШКА

В образе лягушки нашла отражение мечта народа об идеальной героине, умной, скромной, трудолюбивой, способной победить силы зла, сотворить новый счастливый и справедливый мир.

ВАСИЛИСА ПРЕМУДРАЯ



ЧЕМ ХОРОША СКАЗКА?

- ◎ сказка "Царевна-лягушка" учит доброте.
- ◎ Делай добро сам, и оно к тебе вернётся.
- ◎ Жизнь полна препятствий и трудностей, трудна дорога к счастью, только смелому и отважному она по плечу. Иван-царевич прошел огонь, воду и медные трубы и достиг своего счастья.
- ◎ Каждый кузнец своего счастья.

Спасибо за внимание!